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Harry prišiel na svet 1. februára 1994, a hoci sa narodil v mestečku Evesham, ležiacom 
v kraji Worcestershire, sotva pustil z úst cumeľ a Stylesovci sa presťahovali do Holmes 

Chapel – zelenej ospalej dedinky, schovanej za kúzelnou krajinou cheshirského kraja, asi 
tridsať kilometrov južne od Manchesteru.

Keďže obaja Harryho rodičia pracovali, Des Styles ako manažér prevádzky fi nančnej 
korporácie a Anne Stylesová v kancelárii na polovičný úväzok, Harry začal chodiť do škôl-
ky už ako dvojročný. Keď sa spamätal z počiatočného šoku z nového prostredia, začal sa 
výborne baviť – najmä vtedy, keď mu dovolili čmárať si jedlými farbičkami po krajcoch 
chleba a následne svoje výtvory upiecť v hriankovači a zjesť. 

V septembri roku 1998 Harry, alebo „H“ [eidž], ako ho prezývali v rodine, vychodil škôl-
ku a začal navštevovať neďalekú základnú školu. Mama Anne, ktorá ho posledné dva roky 
oddane vozievala do škôlky, priznáva, že pri predstave, že jej malý Harry má už ísť do 
„veľkej“ školy, mala v očiach slzy. Harry sa však vykrútil zo zovretia maminej ruky a vletel 
do prijímacej učebne vo svojej bezchybne vypasovanej uniforme pozostávajúcej zo sivých 
nohavíc, bielej polokošele a modrom pulóvri bez toho, aby sa dvakrát ohliadal. Anne chce-
la, aby sa s tým vyrovnal sám, no zároveň ho nedokázala nechať v cudzích rukách. A hoci 
si už raz touto bolesťou prešla pri Harryho staršej sestre Gemme, asi hodinu sa prechádzala 
pred školou pre prípad, že by ju jej dieťa potrebovalo.

Na dni strávené na základnej škole Hermitage Primary si Harry spomína ako na „šťastné 
časy“ – takto ich nazval v Trúfni si snívať, prvej knihe o skupine One Direction. To však 
neznamená, že by ho vôbec netrápila šikana. „Myslím, že najdôležitejšie je o tom niekomu 
povedať. Určite to povedzte rodičom alebo niekomu inému,“ povedal v nedávnom roz-
hovore pre internetový magazín KansasCity.com. Našťastie, Henry nestrácal čas a rýchlo 
vyhľadal pomoc dôveryhodného učiteľa. Keď Harry dostal otázku, čo by odkázal svojim 
fanúšikom, ktorí pre šikanu prežívajú podobné muky, poradil im, aby urobili to, čo on – 
aby sa v tichosti netrápili a radšej o svojom probléme prehovorili.

Keď Harry porazil šikanu, konečne mohol byť sám sebou, a keďže už mal veľmi blízky 
vzťah so svojou sestrou Gemmou, vôbec mu nevadilo hrať sa s ostatnými dievčatami v trie-
de. „Kamarátil som sa s dievčatami aj s chlapcami,“ spomínal neskôr. „Nebol som jedným 

1. kapitola

„Sen je iba sen... až kým sa ho nerozhodnete uskutočniť.“
– Harry Styles

MLADÁ REVOLTA
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z tých chlapcov, ktorí si myslia, že dievčatá smrdia, a nemajú ich radi. Ja som bol kamarát 
asi s každým.“ Harryho okruh priateľov sa rozšíril, keď vstúpil do futbalového tímu. „Keď 
som začal chytať za miestny tím, skamarátil som sa aj s ľuďmi mimo školy, čo znamenalo, že 
som mal veľa kamošov. Vždy som bol rád medzi ľuďmi a zoznamoval sa s niekým novým, 
takže som mal stále veľký okruh priateľov.“

Tak ako väčšina chlapcov v jeho veku, aj Harry futbal rád sledoval a aj hral. Bol fanú-
šikom Manchester United. Menej typické je už však to, že s nadšením hrával v školských 
predstaveniach. „Raz som hral Buzza Lightyeara v muzikáli Chitty Chitty Bang Bang,“ pre-
zradil na seba. „Viem, že to znie čudne, no keď sa všetci skryli pred zlodejom detí v hrač-
kárstve, mali tam Buzza a Woodyho, takže som si obliekol kostým Buzza.“ Jeho ďalšou 
„čudnou“ rolou bol faraón alias Elvis Presley v školskej adaptácii hry Jozef a jeho zázračný 
farebný plášť. Keď hral o rok Barneyho – kostolnú myš, ako pravý Buzz Lightyear urobil 
nálet do izby svojej staršej sestry Gemmy a „požičal“ si jej sivé pančušky z jej školskej uni-
formy. „Musel som mať na sebe tie pančuchy, čelenku s ušami a pred všetkými spievať. 
Myslím, že som bol dobrá myš,“ spomínal si potom. A ktokoľvek, koho by zaujímalo, ako 
mu to išlo, si môže urobiť úsudok sám – stačí ísť na YouTube a napísať: Harry Styles before 
he was famous (Harry Styles, keď ešte nebol slávny).

To, čo Harryho tiahlo k divadlu, nebolo, samozrejme, iba hranie. „Svoj prvý skutočný 
spevácky výstup som mal v školskej hre. Veľmi sa mi páčil ten nával emócií a chcel som to 
ešte zažiť. Vždy som spievanie miloval. Prvá pesnička, ktorú som vedel spamäti, bola Girl 
of My Best Friend od Elvisa. S touto hudbou ma zoznámil môj otec, a keď mi dedko daro-
val karaoke súpravu, s Brianom, mojím bratrancom, sme nahrali veľa Elvisových pesničiek. 
Škoda, že už ich nemám a nemôžem si ich vypočuť.“

Navonok boli Des a Anne milujúci sa pár s dvoma rozkošnými deťmi, pod povrchom sa 
však veci mali inak. Už dlhšie sa ich vzťah zhoršoval, a keď sa rozhodli, že pôjdu každý 
svojou vlastnou cestou, posadili si pred seba Harryho a Gemmu a situáciu im vysvetlili ako 
najlepšie vedeli. Harry mal v tom čase len sedem rokov, a hoci ho to najskôr zdrvilo, rýchlo 
situáciu pochopil. „Pamätám si, že som plakal, keď mi rodičia povedali, že sa rozchádzajú, 
no potom som sa upokojil,“ hovorí v Trúfni si snívať. „Myslím, že som veľmi nechápal, čo 
sa naozaj deje. Bolo mi len smutno z toho, že moji rodičia už nebudú spolu.“

„Neodišiel som od nich, rozchod bol naše vzájomné rozhodnutie,“ povedal Des pre 
škótske noviny The Daily Record v počiatkoch úspechu One Direction. „Samozrejme, že mi 
Harry a Gemma chýbali, to by človek musel byť bezcitné monštrum. Bolo to ťažké. Každý 
deň som ho kŕmil, menil som mu plienku, ukladal ho do postieľky, keď bol maličký, a od-
razu som už s nimi nežil. Nie som žiaden odcudzený otec. Bolo ťažké opustiť ich, no takéto 
veci sa stávajú.“ O dva roky neskôr sa Harry a Gemma napokon z Holmes Chapel odsťa-
hovali do Nortwichu, kde mama získala miesto prevádzkarky v pube. Tu žili nasledujúcich 
päť rokov. Hoci sťahovanie do Nortwichu nebolo také vyčerpávajúce a znepokojujúce ako 
to z Eveshamu, Harry musel opäť raz opustiť všetko, čo poznal.

Harry síce naďalej navštevoval Heritage Primary, no bol príliš mladý na to, aby sa so svo-
jimi kamarátmi stretával aj mimo školy. A keďže Anne mala plné ruky práce s prevádzkou 

„Nebol  som jedným z tých chlapcov,  ktor í  s i  mysl ia ,  že dievčatá 
smrdia,  a  nemajú ich radi .  Ja som bol  kamarát  asi  s  každým.“ 

– Harry Styles
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„Vždy som bol 
rád medzi  ľuďmi 
a zoznamoval  sa 
s  niekým novým, 

takže som mal 
stále veľký okruh 

pr iateľov.“
– Harry Styles
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pubu, Harry sa často musel zabaviť sám. To nebolo také jednoduché, ako to znie, pretože 
pub bol veľmi ďaleko a Harry mal istý čas strach, že jeho jedinými kamarátmi budú zvie-
ratá na okolitých poliach. Čoskoro po nasťahovaní ho napadla susedova temperamentná 
koza a odvtedy bol na svojich potulkách po okolí radšej veľmi opatrný. Vďakabohu za 
Rega – chlapca, ktorý býval neďaleko a bol v podobnom veku ako Harry. Medzi tými dvo-
ma vzniklo veľmi rýchlo silné priateľstvo. Cez víkendy a školské prázdniny vysadli Harry 
s Regom na bicykle a vyrazili na spoločné dobrodružstvo. Jedným takým dobrodružstvom, 
ktoré Harryho nikdy neunavilo, bolo bicyklovanie asi dve míle k zmrzlinovej farme v Great 
Budsworth. Neskôr prezradil: „To leto sme na farmu jazdili s Regom každý deň. Požičali 
sme si od svojich mám dve libry, došliapali sme tam a dali si dve zmrzliny. Akoby to bolo 
včera.“

Harry si vypestoval takú vášeň pre čerstvo vyrobenú zmrzlinu – špeciálne pre svoju 
obľúbenú, s príchuťou včelích plástov – že jednou z prvých vecí, ktoré urobil po vstupe do 

„Svoj  prvý skutočný spevácky výstup som mal v školskej  hre. 
Veľmi sa mi páči l  ten nával  emóci í  a  chcel  som to ešte zaži ť . 

Vždy som spievanie miloval .“
– Harry Styles 
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One Direction, bolo, že zoznámil Louisa, 
Liama, Zayna a Nialla s ľadovými pochúť-
kami z farmy.

V roku 2006, onedlho nato, ako sa tro-
jica Stylesovcov vrátila do Holmes Chapel 
(v tom čase už boli Harry a Gemma pri-
hlásení na Všeobecnú strednú školu v Hol-
mes Chapel), Anne stretla Robina Twista, 
muža, ktorého osudom bolo stať sa Harry-
ho a Gemminým nevlastným otcom. „Mal 
som ho rád a neustále som sa mamy pýtal, 
či sa u nás zastaví. Ona si však chcela byť 
istá, že Gemme a mne jeho prítomnosť ne-
prekáža.“ Harry neskôr priznal: „Mala veľké 
obavy, a tak som mu zvykol písať esemes-
ku, aby prišiel. Veľmi som sa potešil, keď 
Robin mamu požiadal o ruku. Urobil to ab-
solútne nečakane, keď v predvečer Vianoc 
pozerali seriál Coronation Street. Bol som 
vtedy u Abi a pamätám si, ako mi telefono-

vala, a akú som mal radosť z toho, že sa vezmú.“
O spomínanej Abi odvtedy hovorí ako o „svojej prvej vážnej známosti“, no česť byť jeho 

„prvou láskou“ patrí Felicity Skinnerovej, neuveriteľne peknej a o nič menej milej blondín-
ke, ktorá chodila s Harrym asi rok, keď mali obaja pätnásť. „Bol to veľmi dobrý priateľ, veľ-
mi romantický a áno, plachý,“ povedala pre magazín The People. „Bol to fešák a, logicky, 
veľmi sa mi páčil. Boli sme spolu skoro rok. Bol to vzťah na diaľku, no bola to ohromná 
zábava. Okamžite sme si sadli a veľmi dobre sme si rozumeli. Bol veľmi sladký. Bola to 
detská láska a pre oboch z nás bola určite prvou.“

Udržiavať vzťah na diaľku je veľmi ťažké v každom veku, takže rozchod bol takmer 
nevyhnutný. „Nemali sme na rozchod žiaden skutočný dôvod,“ vysvetľovala Felicity. „Len 
sme sa od seba vzdialili. Myslím, že tá vzdialenosť nám nepomáhala a boli sme aj pri-
mladí.“ Hoci sa ich vzťah skončil, Felicity vraví, že stále udržiavali pravidelný kontakt cez 
telefón a e-mail, takže vedela, čo vystrájal s White Eskimo, aj o tom, že sa zúčastnil súťaže 
X Factor. Tie telefonáty ustali určite vtedy, keď ho členstvo v kapele One Direction začalo 
zamestnávať inak.

Bolo to práve po rozchode s Felicity, keď Harry urobil prvé kroky, ktoré viedli k jeho vstu-
pu do One Direction. Jeho najlepší priateľ Will Sweeny hral už niekoľko rokov na bicie 
a pravidelne sa schádzal s ďalším jeho kamarátom Haydnom Morrisom, ktorý sa učil hrať 
na gitare. Will zúfalo túžil po tom, aby sa k nim pridal aj Harry, a navrhol, aby sa ujal bas-
gitary – napriek tomu, že Harry na tom nástroji nikdy nehral.

„Harry bol  vždy za každú 
zábavu,  každú bláznivú či 
smiešnu vec a nikdy sa nestaral 
o to,  čo s i  pomysl ia  ostatní .“
 –  Wil l  Sweeny
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